
KAJ VSE JE
(Š)TUDI(J)      ?

Kje in kako lahko psihologi in psihologinje
svoje znanje uporabimo na trgu dela?
Kje in kako lahko psihologi in psihologinje
svoje znanje uporabimo na trgu dela?

PREDSTAVITEV NETIPIČNIH
“PSIHOLOŠKIH” KARIERNIH POTI

na ZOOM-u

https://uni-lj-si.zoom.us/j/94173817425

18. aprila 2024 ob 18.00

Kje:

osem psihologinj in psihologov
Po predstavitvah naših govork in govorcev boste lahko z
njimi poklepetali tudi v manjših skupinah v t. i. sobah za
odmor (“breakout rooms”).

Kdo:

Povezava:

Kdaj:

Pridružite se prek povezave ali s pomočjo QR kode.

Dogodek je namenjen vsem študentkam in študentom,
zaposlenim in alumnom Oddelka za psihologijo, FF, UL

https://uni-lj-si.zoom.us/j/94173817425


HANA HAWLINA

Raziskovalka

Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani

DANAJA RUTAR

Raziskovalka

Univerza Sigmunda Freuda

GAJA VIŠNAR

Igralka 

Samozaposlena v Kulturi

NAJA KIKELJ

Vodja projektov, raziskovalka in svetovalka za participacijo

Prostorož, neprofitni urbanistični studio

Program

Med študijem se je ukvarjala z gledališko pedagogiko, delala z gluhimi in naglušnimi ter raziskovala
osebnostne poteze slovenskih in ameriških igralcev. Po diplomi je študij nadaljevala na Broadwayski igralski
šoli v New Yorku, kjer je po izobraževanju ostala več let. Danes deluje mednarodno, med Slovenijo, ZDA,
Balkanom ter drugimi državami EU.

Po študiju psihologije je svoje izobraževanje nadaljevala na področju kognitivne znanosti na Nizozemskem
in nato v VB. Zanimajo jo bazični kognitivni procesi, kot so statistično učenje in mentalne reprezentacije,
specifično s primerjalnega zornega kota, kako se ti procesi razlikujejo med odraslimi, majhnimi otroki in AI.
V svojem delu uporablja vedenjske eksperimente ter Bayesovsko formalno in računalniško modeliranje. 

Iz zanimanja za družbeno umeščeno psihologijo se je vpisala na magistrski študij socialne in kulturne
psihologije v VB in na tem področju nadaljevala z doktorskim študijem v Švici. Zdaj dela kot raziskovalka na
Inštitutu za kriminologijo, kjer se ukvarja s študijami družbenih gibanj, iliberalnih demokracij, omejevanja
svobode govora na spletu, ter longitudinalnimi študijami zaporske klime in medvrstniškega nasilja.

Prostorož se ukvarja z urbanističnim načrtovanjem in arhitekturo z ozirom na lokalne prebivalce, družbo in
okolje, pri čemer svojo pozornost usmerja predvsem na spregledane javne prostore. Okoljska psihologinja
v biroju načrtuje delo z uporabniki (prebivalci), vodi raziskave (izvaja intervjuje, facilitira delavnice),
pripravlja principe za oblikovanje javnih površin na podlagi ugotovitev in vodi urbanistične projekte.



URŠKA ČESNIK

Vodja izobraževalnih programov in karierna svetovalka 

TiPovej!, Zavod za ustvarjalno družbo

NIKOLA KOMES

Direktor podjetja / CEO

InsiderCX

MARKO ŠOPAR

Višji strokovnjak za trženje / Senior Marketing Specialist

Agitavit Solutions

NERA BOŽIN

Vodja ekipe / Consultant Manager

tretton37

TiPovej! je izobraževalna organizacija, ki v šolah, nevladnih organizacijah in podjetjih izvaja inovativne
delavnice in treninge, namenjene spodbujanju ustvarjalnosti in kreativnega reševanja problemov. 
Psihologinja in pedagoginja preko preverjenih metod in tehnik neformalnega izobraževanja mladim pomaga
uriti kompetence 21. stoletja in jih spremlja na poti ustvarjanja obstoječih in novih učnih ter poklicnih poti. 

Po študiju psihologije je delal kot tržni raziskovalec na področju maloprodaje in nato iger na srečo v Avstriji
in VB. Leta 2020 je ustanovil startup podjetje InsiderCX, ki razvija platformo za nadzor kakovosti v zasebnem
zdravstvu. Podjetje trenutno deluje že v petih evropskih državah in se trenutno osredotoča na zaposlovanje
in vire tveganega kapitala.

Pri delu se srečuje s širokim naborom marketinških aktivnosti: od ustvarjanja različnih vrst vsebin (tekstov,
grafik, videov) in njihove distribucije po različnih kanalih, do raziskovanja trga, oblikovanja profilov idealnih
strank in snovanja komunikacijskih načrtov za večje kampanje. Posebej uživa v analitičnem delu, kjer ugotavlja,
katere ključne probleme ljudi lahko njihovo podjetje reši ter kako doseči, da bo rešitev res prišla do njih.

V tehnološki industriji je v vlogi vodje tima odgovorna za več kot 20 zaposlenih, s katerimi se redno srečuje in
skrbi za njihov individualni profesionalni, osebni ter finančni razvoj. Kljub usmerjenosti v napredek in cilje
veliko pozornosti nameni psihičnem blagostanju vsakega zaposlenega, pri čemer skupaj z lokalno ekipo
podpornega osebja dela na iniciativah, ki izboljšujejo organizacijsko kulturo, zdravje in počutje zaposlenih. 


